



# ОБЩИНА ПЛЕВЕН

Официален уеб сайт

---



## ОИЦ – ПЛЕВЕН В УСЛУГА НА ВСИЧКИ, ТЪРСЕЩИ ЕВРОФИНАНСИРАНЕ

ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ  
Оперативна програма  
„ДОБРО УПРАВЛЕНИЕ“  
понеделник, 11 юли 2016 г.  
Фонд



### ОИЦ – ПЛЕВЕН В УСЛУГА НА ВСИЧКИ, ТЪРСЕЩИ ЕВРОФИНАНСИРАНЕ

**Община Плевен представи на пресконференция на 08 юли предстоящите задачи за следващите три години пред екипа на Областния информационен център и очакваните резултати от тяхното изпълнение.**

На 08 юли 2016 на пресконференция в Актовата зала на Община Плевен, Камелия Горненска, координатор на проект № BG05SFOP001-4.001-0016 „Продължаване функционирането на Областен информационен център – Плевен като част от Националната мрежа от 27 областни информационни центъра”, представи основните и специфични цели на проекта, очакваните резултати и индикаторите за тяхното измерване. Периодът на изпълнение е 37 месеца, до 31 декември 2018 г., а одобреният бюджет – 500 000 лв., 100% безвъзмездна финансова помощ.

Проектните дейности се финансират от Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд.

Бяха представени екипът за организация и управление на проекта с ръководител Стефан Милев – заместник-кмет „Европроекти и хуманитарни дейности“, както и експертният персонал, който е ангажиран в ОИЦ с управител Игнат Димитров.

Представителите на медиите бяха запознати със задачите на Центъра за следващите три години, като най-важните от тях са:

- разпространяването на обща информация относно политиките на ЕС, Споразумението за партньорство,
- управлението и изпълнението на Европейските структурни и инвестиционни фондове и предоставянето на конкретна информация на заинтересованите за възможностите за кандидатстване по оперативните програмите и Програмата за развитие на селските райони.
- Това означава, че хората, които имат идеи и нужда от финансово подпомагане за реализирането им, могат да се обърнат към експертите в Центъра и да прегледат заедно възможностите към момента. В допълнение ОИЦ – Плевен ще организира годишно по две срещи на място във всяка от 11-те общини в област Плевен.

В изпълнението на проектните дейности е планирано провеждането на три съвместни национални кампании на Мрежата от 27 областни информационни центъра и три тридневни феста наситени с музикално-артистични програми за популяризиране на ЕСИФ и ЕС.

Резултатите от изпълнението на проекта, които трябва да бъдат постигнати, са:

- ✓ Проведени 78 публични информационни събития на територията на 11-те общини на област Плевен,
- ✓ Извършени 1500 консултации, предоставени по телефон, електронна поща или на място в ОИЦ,
- ✓ Издадени и разпространени 33 вида информационни материали – 800 бр. дипломи за актуалните възможности, предоставяни от ЕСИФ за финансиране на проектни идеи и книжка за проекти - добри практики в тираж от 300 бр.

Всички заинтересовани могат да получат информация на място в офиса на „Дојран“ 81А или да отправят запитването си по имейл ([oi.c.pleven@eufunds.bg](mailto:oi.c.pleven@eufunds.bg)) или на телефон **064/800 614**.



[www.eufunds.bg](http://www.eufunds.bg)  
Настоящият документ е създаден по проект BG05SFOP001-4.001-0016 „Продължаване функционирането на Областен информационен център Плевен, като част от Националната мрежа от 27 областни информационни центъра”, финансиран по Договор BG05SFOP001-4.001-0016 – С01/24.02.2016г., Оперативна програма „Добро управление 2014-2020”



Община  
Плевен